

Ce este un loc special pentru reglajul oglinzilor?

Oglinda pentru unghiul mort este obligatorie deja de câțiva ani, dar utilizarea corectă a oglinzilor este la fel de importantă ca și existența lor propriu-zisă. Aceasta presupune în primul să o reglați corect și în al doilea rând să priviți în ea în mod constant. Șoferul are sarcina de a se uita în oglindă, dar guvernul flamand la rândul lui sprijină șoferii în reglajul corect al oglinzilor amplasând locuri speciale pentru reglajul oglinzilor în mai multe locații din Flandra.

Un loc special pentru reglajul oglinzilor este un instrument ce constă din căsuțe marcate care ilustrează unghiurile de vizibilitate ale oglinzilor. Utilizarea este relativ simplă.

Rulați cu camionul între liniile de marcaj opriți-vă în dreptul panoului cu ochi.

Cu ajutorul traducerii de mai jos a panoului veți ști care suprafață trebuie să fie vizibilă în care dintre oglinzi. Este de asemenea important aici să stați în poziția corectă, cu scaunul reglat la înălțimea și distanța corectă. Vă dorim drum în siguranță.

Locație pentru reglajul oglinzilor



Spiegelafstelplaats

Stel u correct op:

- rij recht tussen de gele lijnen
- stop met dit bord op schouderhoogte
- zet uw stoel juist, ga recht zitten en kijk in uw spiegels

Kan u dit zien?

Vlak 1	in uw rechterhoofdspiegel en in uw rechterbreedtespiegel
Vlak 2	in uw rechterbreedtespiegel en/of Dobli en/of camera
Vlak 3	in uw trottoirspiegel
Vlak 4	in uw frontspiegel

Dan staan uw spiegels correct - Veilige reis

Vlaamse overheid  www.gewoonroter.be

De Vlaamse Overheid aanvaardt geen aansprakelijkheid (o.m. de afdeling) of het gebruik van de spiegelafstelplaats

Poziționați-vă corect



Rulați drept între liniile galbene
Opriți-vă când aveți acest panou la nivelul umărului
Reglați-vă corect scaunul, așezați-vă drept și uitați-vă în oglinzi

Aveți vizibilitate în următoarele oglinzi?

Zona 1	în oglinda retrovizoare din dreapta și în oglinda laterală dreapta
Zona 2	în oglinda laterală dreapta și/sau în oglinda Dobli, și/sau în cameră
Zona 3	în oglinda pentru trotuar
Zona 4	în oglinda din față

Dacă aveți vizibilitate, atunci oglinzile sunt reglate corect – Călătorie sigură

Guvernul Flamand nu își asumă nicio responsabilitate cu privire la amplasarea sau utilizarea locației pentru reglajul oglinzilor

Vlaamse overheid

